Завдання для контрольної роботи з географії для учнів 9 класу

Перший рівень складності (по 5  балів за кожне; максимальна кількість – 10  балів)

1. Виберіть твердження, які правильно характеризують рослинництво України. Вкажіть 2 сільськогосподарські рослини, які вирощують на Поліссі.

А. Рослинництво – провідна галузь сільського господарства України, на частку якої припадає 58% виробництва продукції сільського господарства, причому питома вага рослинництва постійно зростає.

Б. У структурі посівних площ перше місце посідають технічні культури – цукрові буряки, соняшник, соя, льон-довгунець, хміль, тютюн.

В. Основна зернова культура України – озима пшениця, яка вирощується, головним чином, у лісостепу та на півночі степової зони, де врожаї найвищі.

Г. Кормові культури – багаторічні (люпин, конюшина, люцерна) та однорічні трави, кукурудза, кормові коренеплоди та кормові баштанні вирощуються в основному на сході на півдні України й на Кримському півострові.

Д. Садівництво й виноградництво є важливи галузями сільського господарства. Садівництво розвинуте в усіх регіонах України, але найбільші масиви садів розташовані у лісостеповій зонах. Найпоширенішими є такі культури, як яблука, груші, сливи, вишні, черешні та ін. Виноградництво  поширене у південних областях, Криму і Закарпатті.

2. Виберіть промислові центри,  які входять до Київського промислового вузла:

А) Малин; Б) Вишгород; В) Київ; Г) Боярка; Д) Коростень; Ж) Васильків; З) Бровари; І) Біла Церква.

Другий рівень складності (по 10  балів за кожне; максимальна кількість – 30  балів)

3. Складіть словник термінів: 

виробниче об'єднання (ВО); собівартість; валовий внутрішній продукт; конверсія; кооперування.

4. Назвіть види безробіття. Наведіть приклади.

5. Теплова електростанція витрачає в середньому 180 т. бурого вугілля за годину. Визначити, якими були б витрати кам'яного вугілля  на цій електростанції за рік, якщо відомо, що теплотворна здатність кам'яного вугілля в 1,4 разів вища, ніж бурого.

 Третій рівень складності (по 20  балів за кожне; максимальна кількість – 60  балів)

6. Назвіть причини та проблеми депопуляції в Україні. Ваше бачення вирішення цієї проблеми.

7. Накресліть схему «Галузева структура паливної промисловості України». Назвіть основні райони розміщення цієї проблеми.

8. Уявіть, що ви працюєте у науковій установі, яка займається дослідженням у галузі економічної географії (обстеження окремого сільськогосподарського підприємства). Складіть план дослідження та вкажіть, якими методами і що ви будете досліджувати.

Завдання для контрольної роботи з географії для учнів 10 класу

Перший рівень складності (по 5  балів за кожне; максимальна кількість – 10  балів)

1. Розташуйте в хронологічній послідовності події етапу формування політичної карти світу.

А. Об'єднання двох німецьких держав – Німецької Демократичної Республіки та Федеративної Республіки Німеччини – в одну країну.

Б. Розпад Чехословаччини,  утворення двох незалежних держав – Чехії та Словаччини.

В.  Розпад Союзу РСР, установлення політичної незалежності спочатку трьох колишніх союзних республік Прибалтики, а потім й інших, утому числі – України.

Г. Проголошена незалежність держави Еритрея (колишня провінція Ефіопії на березі Червоного моря).

Д. Розпад Югославії, проголошення політичної незалежності Словенії, Боснії та Герцоговини, Македонії, Хорватії, Сербії та Чорногорії.

Е. Офіційно проголошена незалежність Східного Тимора – провінції Індонезії.

2. Із поданого переліку виберіть країни, які належать до нових індустріальних країн:

А) Сінгапур; Б) Тайвань; В) Чилі; Г) Іран; Д) Мексика; Ж) Південна Корея; З) Колумбія; Е) Ізраїль; І) В'єтнам.

Другий  рівень складності (по 10  балів за кожне; максимальна кількість – 30  балів)

3. Вкажіть з яким країнами межують вказані області.

А. Харківська область.

Б. Чернівецька область.

В. Львівська область.

Г. Закарпатська область.

Д. Вінницька область.

Е. Житомирська область.

4. Назвіть 5 країн, які є лідерами в світі за кількістю населення.

5. Обчислити витрати сировини і палива на заводі потужністю 5 млн. т. прокату за рік, якщо відомо, що для виплавки 1 т. прокату витрачається близько 2 т. залізної руди, 0,5 т. металолому, 0,1 т. феросплавів і спалюється 1,3 т. коксівного вугілля.

Третій рівень складності (по 20 балів кожне; максимальна кількість балів – 60 балів)

6. Які соціально-економічні наслідки урбанізаційного вибуху?

7. В окремих регіонах і країнах, на певних етапах історичного розвитку на розміщення населення великий вплив мали міграції. Назвіть, які ви знаєте мотиви міграції. Наведіть приклади. Які із них характерні для України?

8. Назвіть потенційні можливості та перспективи розвитку України як транзитної держави.

Завдання для контрольної роботи з географії для учнів 11 класу

Перший рівень складності (по 5  балів за кожне; максимальна кількість – 10  балів)

1. Назвіть, які твердження правильно характеризують розміщення підприємств легкої промисловості світу? 

А. Тяжіють до споживача.

Б. Тяжіють до транспортних шляхів.

В. Тяжіють до місцевої сировини.

Г. Тяжіють до водопостачання.

Д. Тяжіють до трудових ресурсів.

Е. Всеосяжність розміщення. 

Є. Використовують сільськогосподарську сировину.

2. Вкажіть відповідність між країною та її колишніми колоніями:

А) Великої Британії;                                1) Кенія

Б) Франції;                                                2) Алжир; 

В) Нідерланди;                                         3) Мадагаскар;

Г) Іспанії;                                                  4) Індія;

Д) Португалії;                                           5) Екваторіальна Гвінея;

                                                                   6) Суринам;

                                                                   7) Індонезія;

                                                                   8) Таїланд;

                                                                   9) Беліз;

                                                                  10) Гондурас;

                                                                  11) Бразилія.

Другий рівень складності ( по 10 балів кожне; максимальна кількість – 30 балів)

3. Для виплавки 1 т. алюмінію витрачено 2 т. глинозему, а  для 1 т.   глинозему   необхідно 

5 т. нефелінів, або 3 т. бокситів. Скільки потрібно для виплавки 50 т. алюмінію: 

а) бокситів;  б) нефелінів.

4. Вкажіть характерні для вказаних країн продукти експорту (нафта, газ, золото, мідь, какао боби, залізна руда, боксити, кам'яне вугілля, фосфорити, калійні солі):

1) Чилі - 




6) Нігерія - 

2) Науру – 




7) Туркменістан - 

3) Білорусь – 




8) ПАР - 

4) Ямайка – 




9) Польща - 


5) Бразилія -  




10) Кот ді' Вуар - 


5. Використовуючи дані таблиці, визначте, яким країнам відповідають вказані у рядках таблиці демографічні показники. Аргументуйте свій вибір. Країни: Австралія, Ангола, Кувейт, Великобританія, Польща.

Який демографічний показник відображений у колонці «Д»? До яких проблем у 2025 р. може призвести демографічна ситуація в країні З?

№
Країна
А
Б
В
Г
Д



Населення, млн.
Очікування тривалість життя, років
Число народжень на 1 тис. жінок 
Коефіцієнт дитячої смертності на 1 тис. живо народжених
…,%

1

2
77
2,5
8
2,6

2

20
80
1,8
5
1,1

3

38
75
1,2
6
-0,1

4

14
47
7,0
154
3,0

5

59
78
1,6
5
0,2

Третій рівень складності (по 20 балів за кожне; максимальна кількість – 60 балів)

6. На які природні ресурси багата Антарктида та які проблеми виникають з їх використанням?

7. Уявіть, що ви працюєте у науковій установі, яка займається дослідженням у галузі економічної географії (обстеження окремого промислового підприємства). Складіть план дослідження та вкажіть, якими методами і що ви будете досліджувати.

8. Назвіть фактори, від яких залежить співвідношення між рослинництвом і тваринництвом у сільському господарстві країн різних регіонів світу. Наведіть приклади.  

